

В диссертационный совет Д 505.001.102
ФГБОУ ВО «Финансовый университет
при Правительстве Российской Федерации»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Юрлова Евгения Юрьевича «Организационно-экономические механизмы управления ремонтным обслуживанием оборудования региональных электросетевых компаний», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность).

Интеграция российской экономики в мировую экономическую систему формирует как новые возможности, так и серьезные проблемы для страны. Одним из самых серьезных недостатков интеграции является высокий уровень импортного оборудования в энергетике России. Такая зависимость приводит к тому, что появляется возможность оказывать негативное влияние на национальную экономику, в том числе введением санкций. После 2014 г. фактически прекращены поставки комплектующих для ремонтов энергетического оборудования электросетевых компаний. Реализация государственной политики на импортозамещение обеспечит необходимые поставки комплектующих, но через 5-7 лет, на протяжении которых необходимо поддерживать работоспособность оборудования. Поэтому вопросы совершенствования ремонтов оборудования региональных электросетевых компаний, которые рассмотрены в диссертационном исследовании Юрлова Е.Ю., несомненно актуальны.

Материалы автореферата свидетельствуют, что диссертация построена из четырех логически взаимосвязанных блоков и пакета рекомендаций по повышению эффективности проведения ремонтного обслуживания. Проведен анализ состояния региональных энергосетевых компаний, результаты которого позволили выявить факторы, влияющие на эффективность

проведение ремонтов. Определены пути совершенствования управления ремонтным обслуживанием оборудования. Обоснована эффективность и механизм создания ремонтного фонда оборудования. Предложена методика, которая развивает ведомственные нормативные документы, основная часть которых не обновлялись с 90-х годов XX века. Важным достижением предложенной методики является возможность оптимизации графиков обслуживания оборудования и уменьшение их зависимости от потребителей электроэнергии. Предложены рекомендации по совершенствованию условий размещения баз ремонтного/подменного оборудования. Оптимизация размещения таких баз обеспечивает существенное уменьшение эксплуатационных издержек электросетевых компаний. В заключительной части исследования предложен механизм выбора способа организации проведения ремонтного обслуживания. Рассмотрены подрядный и хозяйственный способы проведения ремонтов, граничные условия для их применения. Обосновано, что установление оптимального соотношения хозяйственного и подрядного способов проведения ремонтных работ повысит эффективность и качество ремонтов.

Материалы диссертационного исследования обладают высокой практической значимостью, а внедрение выводов и рекомендаций обеспечивает повышение надежности работы электросетевых компаний.

Выводы и рекомендации диссертационного исследования обоснованы и логичны.

К недостаткам исследования следует отнести то, что, из материалов автореферата не ясно, насколько выводы и рекомендации применимы в других регионах страны, а не только на Крайнем Севере. Однако это не снижает значимость рекомендаций для народного хозяйства и их актуальность.

Материалы автореферата позволяют утверждать, что диссертация Юрлова Е.Ю. является завершенной научно-квалификационной работой, в которой предложен комплекс новых разработок, сделаны обоснования способов решения важных прикладных задач.

В целом диссертация Юрлова Евгения Юрьевича на тему «Организационно-экономические механизмы управления ремонтным обслуживанием оборудования региональных электросетевых компаний» является завершённой научно-квалификационной работой, обоснованность выводов, приведенных в материалах автореферата, подтверждается проведенными соответствующими расчетами. Считаю Юрлов Евгений Юрьевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность).

Семенов Николай Николаевич
начальник отдела логистики ресурсосбережения
ОАО «Институт исследования товародвижения и
конъюнктуры оптового рынка»,
доктор экономических наук, профессор

Н.Н.Семенов

01.09.2020 г.

ОАО «Институт исследования товародвижения и
конъюнктуры оптового рынка»,
Почтовый адрес: 125319, г. Москва, ул. Черняховского, 16
Адрес электронной почты: office@itkor.ru
Телефон: +7 (499) 152-18-23

[
Г
<
у

[
Г
в



Подпись

» *Семенов Николай Николаевич* Г.